

國家發展委員會 新聞稿

發布日期：106 年 8 月 3 日
聯絡人：莊明芬、莊盈志
聯絡電話：23165300 分機
6802、6850

以資料治理為基礎，打造民眾有感之政府服務

國發會副主任委員曾旭正 8 月 2 日表示，隨著「數位國家·創新經濟發展方案」的啟動，今年將是數位政府革新的重要奠基期，而資料治理是數位政府必須面臨的課題，包含資料蒐集、資料流通、資料應用及資料管理等挑戰，需仰賴各機關協力推動資料治理政策。

因應「數位國家·創新經濟發展方案」推動、以資料治理為核心理念、打造民眾有感之數位政府智慧治理，國家發展委員會於 2 日召開「資訊主管聯席會中央分組 106 年度第 2 次會議」，邀請日本早稻田大學 Dr.Obi Toshio、國際資訊長協會（International Academy of CIO）主席 Dr.Naoko Iwasaki、Gartner 執行副總經理龔培元、電子治理研究中心副主任蕭乃沂、臺中市政府顧問蕭景燈分享國內外資料治理發展趨勢與挑戰，作為我國資訊政策規劃參考。

會議由 Dr.Obi Toshio 及 Dr.Naoko Iwasaki 分享日本創新政策趨勢，另外，為提供我國推動資料治理的參考經驗，分別由產業界、學術界及公務界進行經驗分享。首先，Gartner 執行

副總經理龔培元由產業界的角度解析全球資料治理發展趨勢與未來展望；續由電子治理研究中心副主任蕭乃沂由學術界的角度分享以資料驅動數位治理的機會與挑戰；最後，由臺中市政府顧問蕭景燈以公務界的角度分享臺中市政府資料治理應用之實務經驗。

國發會表示資訊主管聯席會係行政院各部會行總處署之資訊主管的溝通平臺，為政府機關間扮演資訊政策研議、執行、推廣及改善的溝通管道，該會議將持續促進跨機關政策溝通與合作，以凝聚政府整體資訊推動政策，打造民眾有感之政府服務。